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NNyyhheettssbbrreevv  ffoorr  

Mai 2005 Vi legger opp til at hver gruppe som 
blir med, selv ordner med telt, mat og 
kokeutstyr. For speidere som kom-
mer alene, sørger vi for å få organi-
sert dette sammen med andre. Komi-
teen ønsker helst at det blir med 
minst en leder fra hver gruppe som 
sender speidere – men ingen regel 
er helt uten unntak....  

SuperTråkk:05 
SuperTråkk:05 

 Velkommen til høstens høyde-
punkt for Vandrerne i Hordaland 
Krins! Helgen 26.-28. August rei-
ser 50 vandrere og ledere på 
SuperTråkk:05, som blir en utrolig 
kul speidertur fra Finse til Flåm på 
Rallarveien.  

Torsdagskafé 2. juni 
Frifond 
”Speiderboka” 
Peff II – videregående 
peffkurs 
Nyhetsbrevet på e-post 

  Friluftsleiren.no 
Dyr tur? Ja! Dette er en tur som kos-

ter litt penger! Vi 
oppfordrer derfor 

gruppene til å se 
på dette som en investering 

i speiderne i aldersgruppen 13-16 år, 
og at gruppene evt velger å sponse 
sine egne deltakere med noen 
hundrelapper…  

Vi prøver også å få til brevandring i 
Blåisen ved Hardangerjøkulen – 
men dette er ikke 100 % avklart 
ennå.  

Kretsen trenger hjelp! 
Speideraksjonen 2005 > hjem 
igjen 
Salg av telefonabonnementer  
Julemarkedet 2005  Program: 
100-års markering på 
Guldstølen • En utrolig spennende sykkel-

tur! 
Revidert budsjett • Brevandring?  
Fri:05 

• Rallarmuseet på Finse? Turen arrangeres for Krinsen av Ar-
natveit NMU, og turledere er John 

Øyvind Livden, Eldrid 
Grytøyr, og Endre Ed-
vardsdal.  

Kretskonkurranse og 
vårmanøver • Leirbål 

• En tur uten å 
måtte dra på 
de små spei-
derne… 

• Mulighet til å 
treffe nye 
venner i alde-
ren 13-16 år! 

Priser: 
Fra Bergen, inkl. syk-
kel fra Flåm, togbillett 
og brevandring: 700,- 
for barn og 900,- for 
voksen. 
Fra Voss, inkl. sykkel 
fra Flåm, togbillett og 
brevandring: 620,- for 
barn og 770,- for voksen. 
I tillegg kommer sykkelbillett til Finse 
som hver enkelt betaler selv (100,-) 
Sykkelen må sendes dagen i forvei-
en. 
Dersom vi ikke får til brevandring, vil 
turen bli ca 200 kroner billigere. 
 

 
Bindende påmelding 
skjer på e-post til 
jolivden@msn.com 
innen 15.juli, og betalin
til Arnatveit NMU Spei-
dergruppe, kontonum-
mer 6524.05.06232 in-
nen 15.juli, merket 
SuperTråkk:05 og ditt 
navn. PS! Hver deltaker 
må ha egen sykkel. 
Husk at den må være i 
god stand. 

g 

I disse bakkene er det 
nemlig veldig kjekt å ha gode brem-
ser!!  
 
Vi håper å treffe DEG på Super-
Tråkk:05!  
Endre, Eldrid og John Øyvind.

Innlegg til Nyhetsbrevet: Har du nyheter som du vil ha med i Nyhetsbrevet? Kontakt kretskontoret. Neste nr. 
kommer ut i august 2005. 
 

mailto:jolivden@msn.com
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Peff II – videregående peffkurs 
Torsdagskafé 2. juni Tid: 17. – 19. juni 2005 

Sted: Skageneset påRadøy  

 

Tid: Torsdag  2. juni kl 19.00- ~ 
Sted: Øvre Hellen Friluftsområde 

 Har du vært peff/ass en stund og trenger påfyll? 
Kretsen har gleden av å invitere til videregående 
peffkurs(Peff II),helga 17.-19. juni. Rovere sjekk dette! 

Roverombudet ønsker å invitere alle dere i roveral-
der på samling ved hinderløypen på Øvre Hellen 
friluftsområde. Roveraktiviteten i kretsen skal økes. 
Snart er det landsleir med egen roverleir. Treff and-
re rovere fra kretsen, nå før leiren. Kanskje kan 
dere også finne noen å dele leirutstyr med. 

Hvor? 
Skageneset på Radøy. 
Når? 
Det går buss (HSD linje 187) fra Bergen fredag 17. 
juni kl.17.30. Vi rekker buss (HSD linje 742) tilbake 
søndag 19. juni, som er i Bergen 21.00. 

Roverombudet ønsker å treffe deg som er rover 
NÅ! Ta med deg alle roverne i din gruppe, og er du 
alene, så kom allikevel.  

Reise? 
Det går buss til/fra Bergen. 
Pris? 
Kr 400,- pluss reise. Prisen inkluderer mat. Bussen 
fra Bergen koster kr 41,- hver vei for barn. 

Roverombudet byr på ekte roverkveld med hinder-
løype og påfølgende grilling. Ta med grillmat og 
eventuelle særpreg roverlaget måtte ha! Her skal 
det roveres!  Hvem? 

Kurset er for speidere som har vært peff/ass en 
stund og som har tatt et grunnleggende peffkurs, 
enten i krinsen, i korpset eller i gruppen. Kurset har 
30 plasser. 

Se kretsens nettsider for kart til Øvre hellen Friluft-
sområde. 
Spørsmål? Ta kontakt med Jan Henrik på 
jhgunby@broadpark.no.  Hva?  

Kurset har tre store økter. Dersom alt går etter pla-
nen, blir  det seiltokt med «Ternen», «steinalderleir» 
og førstehjelpskurs. Kurset legger stor vekt på å se 
hvordan patruljen fungerer sammen og på å lære 
av dette. Førstehjelpskurset er norsk grunnkurs, og 
speidere over 15 år får dette godkjent som en del 
av ledertreningen. 

 

Frifond 
Speiderforbundet melder at de i år ikke har fått like 
store bevilgninger til Frifond. Dette medfører at pot-
ten som har vært delt ut på våren ikke blir delt ut. 
Søknader som er kommet inn vil ikke bli besvart før 
til høsten. Kurset har overnatting i lavvu. Kanskje treffer du 

noen av de som du tok Peff I med i høst? 
 Påmelding. 

På epost til  Speidersenteret 
(speidersenteret@hordaland.scout.no eller på epost 
til  Hans Georg innen torsdag 2. juni kl. 19.00. På-
melding skjer helst troppsvis. Påmeldingen skal 
inneholde for hver deltakar: Navn, fødselsdato, tele-
fon til foresatte, speidergruppe, hvilket grunnleg-
gende peffkurs en har deltatt på, og hvor lenge en 
har vært peff/ass. 

”Speiderboka”  
 
”Speiderboka” er til salgs på Speidersenteret. Bo-
ken koster kr 225,-. 

Utstyr. 
Personlig utstyr til leir, skrivesaker, Min speiderlogg. 
Vi oppfordrer alle om å ha på seg synlig speider-

mailto:jhgunby@broadpark.no
mailto:speidersenteret@hordaland.scout.no
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skjerf på reisen til og frå, slik at vi ser hverandre. 
Troppene må regne med å stille en del patruljeut-
styr for leir. Dette vil vi samordne etter påmelding. 

• Aktivitetshelg 13-16 7.-9. oktober 
• Bymanøver 22. oktober 
• Peffkurs I 4.-6- november Spørsmål? 

Til Hans Georg.  helst epost georg@ii.uib.no eller 
evt. telefon 4821 3485. 

• Kurshelg 11.-13. november 
• Kafé Julemarkedet 17.-19. november 

 • Kretsting 23. november 
Dersom du ønsker å bidra, gi en lyd til Speidersen-
teret så snart som mulig. Som kjent blir det ingen 
arrangement uten arrangør! 

Nyhetsbrevet på e-post 
Stadig flere ønsker nå Nyhetsbrevet på e-post. 
Dersom du eller din gruppe leser e-post regulært, 
kan du spare kretsen for portokostnader ved å mel-
de fra til Speidersenteret at du ønsker nyhetsbrevet 
elektronisk.  

 

Speideraksjonen 2005 > hjem 
igjen  Dette kan gjøres til: 

Deltakelse i årets speideraksjon teller med i krets-
bannerkonkurransen. Kretsen trenger derfor tilba-
kemelding fra alle de gruppene som  deltok. Vi øns-
ker en oversikt over hvor mange som var med, hva 
dere gjorde og hvor mye dere samlet inn.  

Speidersenteret@hordaland.scout.no 
 

Friluftsleiren.no 
Sommerens leir for barn og unge i 
alderen 11 – 15 år er i godt 
gjenge. Leiren har fått navnet 
friluftsleiren.no. Som navnet 
indikerer er det også under 
oppstart et eget nettsted for 
friluftsleiren.  

Vær snill å send denne informasjonen til oss på e-
post til speidersenteret@hordaland.scout.no.   

 

Salg av telefonabonnementer  
I forbindelse med revisjon av kretsens budsjett for 
inneværende år har kretsstyret bestemt at speider-
grupper og enkeltpersoner som gjør en innsats med 
å selge telefonabonnementer for kretsen vil få kr 50 
i provisjon for hvert solgte abonnement de/den sel-
ger. 

Her kan deltakere og andre etter 
hvert lese mer om leiren. Det skal 
også bli mulig å melde seg på via 
nettsidene. 

Invitasjonen er sendt ut i hele 15.000 eksemplarer 
til alle skoleelever i bergensskolene fra 5.-9. klasse. 
Vi regner med fullbooking på arrangementet. 

Her er salg av både fast- og mobiltelefon- abonne-
menter. Har dere/du lyst å bidra til kretsens og egen 
økonomi, ta kontakt med Endre på Speidersenteret. For rovere og ledere over 17 år er det fortsatt ledig 

et par stillinger som aktivitetsleder. Ta kontakt med 
Endre snarest dersom du er interessert i sommer-
jobb. 

 

Julemarkedet 2005 
Brosjyren kan lastes ned fra kretsens hjemmesider. Årets julemarked styres og administreres av ”Kjusa 

Oss”. De ønsker fortsatt bidrag til julemarkedet. 
Spesielt er de interessert i å knytte til seg noen som 
kan bake tradisjonell julebakst. Julebaksten (hjorte-
bakelse og alt annet med ”jul” i navnet) er så popu-
lært at den forsvinner allerede første dagen. 

  

Kretsen trenger hjelp! 
Til kretsens prosjektgrupper trenger vi folk. Dersom 
noen av dere har lyst, enten å være med på et av 
arrangementene, eller vet om noen som bør få 
sjansen til å være med, bes dere ta kontakt med 
Speidersenteret. 

I tillegg ønsker ”Kjusa Oss” avlastning med kjøkke-
net. De har alltid salg av vafler og kaffe. Dette er et 
viktig bidrag for å få kundene til å trekke ned i kjelle-
ren for å se på produktene som også er der. Det er 
ikke plass/behov for mer enn en på kjøkkenet i 
slengen, men det må være betjent i hele åpningsti-
den. 

Å være med i et prosjekt eller være prosjektleder er 
en fin mulighet til å skaffe seg erfaring som er nyttig 
i jobbsammenheng så vel som i speidersammen-
heng. Kretsen er også avhengig av at vi får interes-
serte til å være med, dersom vi skal klare å gjen-
nomføre terminlisten. 
For høsten trenger vi folk til følgende prosjekter:  

• Byfjellsdagen 4. september 
• Peffkurs I 23.-25. september 
• Småspeiderdagen 3. oktober 

mailto:georg@ii.uib.no
mailto:Speidersenteret@hordaland.scout.no
mailto:speidersenteret@hordaland.scout.no
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100-års markering på Guldstølen Kretskonkurranse og vårmanøver 
4. – 5. mai var det igjen tid for kretskonkurranse og 
vårmanøver. 26 patruljer var påmeldt til kretskon-
kurransen, og fra kl 17 var det full rulle med bygging 
av leir. 

Tid: 7. juni klokken 08:00 
Sted: Guldstølen 

7. juni er det 100 år siden Norge gikk ut av unionen 
med Sverige. Christian Michelsen var en sentral 
person i unionsoppløsningen, og speiderne fikk 
Guldstølen fra Christian Michelsen. Kretsen ønsker 
derfor å markere denne dagen med å heise flagg 
på Guldstølen. 

Patruljene konkurrerte i orienteringsløp, teorioppga-
ve og praktisk oppgave. I år skulle alle lage lyse-
stake på den praktiske oppgaven, og det kom inn 
mange kreative oppgaver. 
På vårmanøveren var det nærmere 600 store og 
små speidere som deltok til tross for det tradisjonelt 
dårlige været. Både speidere og småspeidere fikk 
mange utfordringer i løypen. 

Erik Næsgaard holder en kort appell like etter 
flaggheis.  
Vi oppfordrer alle som ønsker å delta på denne 
markeringen om å ta med seg kaffen og frokosten, 
så spiser vi felles frokost etter appellen. Resultater fra småspeiderløypen: 

Plass Patr/Kull Gruppe Forbund Sum 
1Stifinner 1. Øvsttun Flokk 1 NSF 55 
2Gutt Arnatveit NMU NSF 51 
2Blått 1. Øvsttun Flokk 2 NSF 51 
2Blått Bønes NSF 51 
5Pusur Ekerhovd FA NSF 49 
5Grønt 1. Fjøsanger NSF 49 

Revidert budsjett 
Kretsstyret så seg på styremøte i april nødt til å re-
videre årets budsjett. Grunnen til dette er sviktende 
inntekter. Etter at EFTA-domstolen ikke godkjente 
at regjeringen kunne monopolisere spilleautomat-
markedet trakk regjeringen tilbake ”kompensasjon 
for bortfall av spilleautomater”. Reglementet gir hel-
ler ikke åpning for å sette ut nye automater. Konse-
kvensen for kretsen er at vi ikke får de budsjetterte 
kr 150.000, og får heller ikke lov å sette ut nye au-
tomater, da vi ikke hadde automatlisenser etter 30. 
april 2004. 

 
Resultater fra speiderløypen: 

Plass Patrulje Gruppe Sum 
1 Tiur 1. Fjøsanger 243,5 
2 Ulv 1. Skjold 220,5 
3 Jerv 1. Øvsttun 332 
4 Hjort 1. Fjøsanger 338,5 
5 Rev 16. Bergen 313,5 

Et bortfall på kr 150.000 fører til at det må stram-
mes inn på utgiftssiden. Vi kan ikke se oss råd til å 
arrangere noe som ikke går i 0. En av konsekven-
sene er at den terminfestede TA-samlingen går ut. 
Videre reduseres ”til disposisjon” midlene for styret 
og for daglig leder. Vi har funnet rimeligere 
internettløsninger, og må ha stor fokus på utgiftene. 
Antall utsendelser av nyhetsbrev er redusert med et 
nummer. Det må også gjøres en innsats for at flere 
mottar nyhetsbrevet via e-post. 

 
Disse 5 patruljene gratuleres med plass I NM I 
speiding I Kristiansand til høsten. 
 
Komplette resultatliste kan sees på kretsens nettsi-
der: På inntektssiden selger kretsen et speiderhus i Ul-

vik, ønsker at det skal selges flere lodd på årets 
medlemslotteri, samt at det skal selges telefon-
abonnementer for minst kr 10.000. 

For flokken: 
http://www.hordaland.scout.no/nyhet.php?id=271 
For troppen: Dette er noen av tiltakene i revidert budsjett, som 

kan leses på vedlegget til kretsstyrereferat fra 13. 
april 2005 på kretsens nettsider. 

http://www.hordaland.scout.no/nyhet.php?id=269  

 

 Fri:05 
Far forbundet får vi vite at de venter ca 8000 delta-
kere på landsleiren. Fra Hordaland er det ca 500 
deltakere. Det betyr at vi har en av de høyeste del-
takerprosentene målt i antall mulige deltakere. Det 
er bra! Men ennå er det plass til flere! 
Landsleirkomiteen melder også at det fortsatt er 
behov for både heltids- og deltids- stab under lei-
ren. Se landsleirens nettsider for mer info: Ta kontakt med Endre på Speidersenteret: 

eh@hordaland.scout.no http://www.speiding.no/landsleir/  
 

http://www.speiding.no/landsleir/
http://www.hordaland.scout.no/nyhet.php?id=271
http://www.hordaland.scout.no/nyhet.php?id=269
mailto:eh@hordaland.scout.no
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